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Ⅰ．調査の概要 

（１）調査の目的 

本調査は、令和５年 12 月に閣議決定された「こども大綱」に基づき、こどもたちのために何がもっと

もよいことかを常に考え、こどもたちが健やかで幸せに成長できる社会「こどもまんなか社会」の実現

に向けた施策を検討する上での基礎資料とするため、「こども・若者の意識と生活に関する調査」を実施

しました。 

 

（２）調査の概要 

 

調査対象 恵那市の中学校２年生及び恵那市の高等学校に通う２年生 

調査期間 令和６年５月 14 日～５月 29 日 

調査方法 学校を通じた通知文の配布によるＷＥＢ回答 

    

調査票 配布数 有効回収数 有効回収率 

中学校２年生 393 人 275 人 70.0％ 

高等学校２年生 373 人 351 人 94.1％ 

合計 766 人 626 人 81.7％ 

 

 
 

Ⅱ．調査結果 

（１）基本属性 

学年は、「中学校２年生」（以下、「中学２年生」とする。）が 43.9％、「高等学校２年生」（以下、「高

校２年生」とする。）が 56.1％となっています。 

性別は、中学２年生で「男性」が 49.8％、「女性」が 45.8％、高校２年生で「男性」が 42.5％、「女

性」が 54.7％となっています。 

 

■学年（単数回答）     ■性別（単数回答） 
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（２）支援を必要とするこどもについて 

家族の中に世話をしている人の有無は、 「いる」が中学２年生で 6.9％、高校２年生で 2.8％となって

います。また、家族の世話により、私生活や学業等に支障が出ている生徒は、中学２年生で 1.1％、高

校２年生で 0.6％となっており、全体で５人となっています。 

また、現在の悩みや不安に感じていることは、中学２年生、高校２年生ともに「勉強や進学のこと」

が最も高く、それぞれ 51.6％、52.4％となっています。次いでいずれも「将来のこと」となっており、

特に高校２年生では 40.2％と、中学２年生と比べて 14.0 ポイント高くなっています。 

 

■家族の中にお世話をしている人がいるか（単数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

■家族のお世話をしていることで、以下のような経験を 

したことがあるか（単数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

私生活や学業等に支障が出ている生徒 

中学２年生で 1.1％（３人） 

高校２年生で 0.6％（２人） 

⇒全体 626 人に対して５人（0.8％） 

■現在、悩んでいることや不安に感じていること

（複数回答） 

13.8 

5.8 

51.6 

15.6 

11.6 

11.6 

4.0 

15.6 

13.5 

6.5 

1.5 

1.1 

6.5 

1.8 

5.8 

26.2 

12.0 

20.7 

1.1 

11.6 

15.4 

4.0 

52.4 

14.5 

14.2 

19.4 

10.8 

19.1 

23.6 

10.5 

1.4 

2.6 

5.4 

0.9 

6.8 

40.2 

14.8 

19.7 

0.3 

1.7 

0% 25% 50% 75% 100%

友達関係のこと

家族関係のこと

勉強や進学のこと

学校生活のこと

就職のこと

お金のこと

自分の健康のこと

自分の性格のこと

自分の見た目（容姿・

体形等）のこと

恋愛や結婚のこと

性のこと

家族の健康や介護のこと

世の中のできごとのこと

孤立やひきこもりのこと

政治や社会、自然環境の

こと

将来のこと

よくわからない不安

特に悩みや不安はない

その他

不明・無回答

中学２年生(n=275)

高校２年生(n=351)
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（３）居場所について 

 
居場所になっている場所は、中学２年生、高校

２年生ともに「自分の部屋」が最も高く、それぞ

れ 76.7％、84.6％となっています。次いで、いず

れも「家庭（実家や親族の家を含む）」となって

おり、それぞれ 70.2％、67.8％となっています。

なお、「インターネット空間（ＳＮＳ、ＹｏｕＴ

ｕｂｅやオンラインゲームなど）」「学校（卒業し

た学校を含む）」において、中学２年生は高校２

年生と比べてそれぞれ 10 ポイント以上高くなっ

ています。 

このほかに居場所としてあると良い場所は、勉

強や遊びも含めて「友達等と一緒に過ごせる場

所・空間」が最も多く、次いで自分の部屋や自宅

等の「一人になれる場所・空間」となっています。 

 

 

 

 

■居場所としてどのような場所があると良いか（自由記述）※「特にない」「わからない」を除く回答 
 
〇友達等と一緒に過ごせる場所・空間（28 件） 

１ 友達の家（４件） 

２ 友達（２件） 

３ 友達といるとき 

４ 友達といる空間 

５ 友達といればどこでも 

６ 友達と勉強ができるスペース 

７ 友達と遊べる場所 

８ 友達と遊んでいる時の家 

９ 友達と話したりできる部屋 

10 友達と話せる場所 

11 フリースペース（２件） 

12 いつでも学生が出会える空間 

13 いろんな場所 

14 リアルでみんなで集まって話せる空間（初対面じゃなくても話せる場所） 

15 話し合いなどができる部屋 

16 みんなで無料で話したり勉強したり出来るところ。 

17 人と話が出来る場所 

18 仲がいい友達の輪 

19 友人といる空間 

20 ふれあいの場 

21 部活（２件） 

22 部活中 
 
〇一人になれる場所・空間（25 件） 

１ 1 人で入れる空間 

２ 1 人になれる場所 

３ 1 人の場所 

４ 何も無い 1人の場所 

■今のあなたにとって居場所（ほっとできる場所、 

居心地の良い場所など）になっている場所（複数回答） 
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５ 個室（２件） 

６ 個人部屋の貸出施設 

７ 鍵付きの部屋 

８ ベッド（３件） 

９ ふかふかの布団 

10 ぐったりできる所 

11 自分だけの空間がつくれる場所 

12 自分の好きな場所 

13 自分の好きな物だけある空間 

14 自分の部屋 

15 部屋 

16 学生が自由に入れる個室 

17 完全に 1人で居られる場所 

18 外で誰かの迷惑にならないけど一人になれるところがあるといい 

19 トイレ（４件） 
 
〇商業施設（13 件） 

１ イオンモール・イオンシネマ 

２ おもちゃ屋 ショッピングモール 

３ お店 

４ お店 カフェ 

５ カフェ（２件） 

６ カラオケ 

７ カラオケ、ボーリング店、遊べるとこ 古着屋 

８ 
ゲームセンター、でっかい図書館(漫画や雑誌が多い)、映画館、レトロな感じな目立たない場所にあるメ

ロンクリームソーダの上にアイスクリームがのった飲み物がある喫茶店 

９ 映画館（２件） 

10 猫カフェ 

11 ラウンド１ 
 
〇自然、公園等屋外（13 件） 

１ 自然（２件） 

２ 自然に囲まれている場所 

３ 森の中で安全な場所 

４ 河川敷 

５ 近くの川 

６ 軽い森にある秘密基地 

７ 公園（３件） 

８ 家の外 

９ 外 

10 日避けのある公園 
 
〇静かな場所・落ち着く場所（11 件） 

１ 静かなところ 

２ 静かな場所（３件） 

３ 静かに過ごせる場所 

４ 木や花などの多い静かな公園。 

５ 落ち着いた場所 

６ 落ち着くから。 

７ 落ち着く場所 

８ 落ち着ける施設 

９ 駅近の静かな場所 
 
〇スポーツ施設（７件） 

１ テニスコート 

２ バスケをする体育館 

３ 室内で運動できる場所 

４ バスケコート 

５ スポーツが出来る場所。 一人で集中できる。（勉強や裁縫など） カラオケ 

６ 野球のクラブ 
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７ 弓道場(広い) 
 
〇安心できる場所（７件） 

１ もっと安心できる場所 

２ ゆっくりできる場所 

３ 安心できるところ 

４ 安心できる場所 

５ 人が少なくてリラックスできる場所 

６ 人目が気にならない集中できる場所 

７ 気軽に行くことができる施設 
 
〇勉強できる場所（７件） 

１ 壁のある公園、教え合いの出来る学習場所 

２ 勉強しやすい場所 

３ 勉強など気軽にできる静かなカフェ 

４ 勉強や仕事だけでない個人だけのフリースペース 

５ 勉強をみんなでできるようなところ 図書館 病院 

６ 勉強出来る場所 

７ 自習室 
 
〇楽しい場所（５件） 

１ 楽しい 

２ 楽しい公園 

３ 楽しい場所 

４ 楽しくて落ち着くところ 

５ 楽しく過ごせるとこ 
 
〇遊べる場所（４件） 

１ 遊ぶところ 

２ 遊ぶ場所（２件） 

３ 遊べる場所 
 
〇自宅・親戚宅（３件） 

１ リビング 

２ 親戚の家 

３ おばあちゃんの家 
 
〇風呂・温泉施設（３件） 

１ 温泉 岩盤浴 

２ 風呂（２件） 
 
〇公共施設（３件） 

１ 本屋さん・図書館 

２ 図書館 

３ 美術室のような場所 
 
〇その他（９件） 

１ ダンボールハウス、テント 

２ メタバース空間 

３ 散歩コース 

４ 小テストから逃れられる場所 

５ 少し狭い低いところ 

６ 専門のカウンセラーがいる場所 

７ 昼寝スペース 

８ 美味しい物がたくさんあるとこ 

９ 和風な場所 
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（４）相談について 

困ったときに助けてくれる人は、中学２年生、

高校２年生ともに「家族・親戚」が最も高く、そ

れぞれ 84.0％、86.9％となっています。次いでい

ずれも「学校で出会った友達」となっており、そ

れぞれ 73.8％、78.1％となっています。なお、「そ

のような人はいない」は中学２年生で 2.2％、高

校２年生で 1.4％となっています。 

また、家族・知り合い以外に悩みや不安を相談

したいと思う人や場所は、中学２年生、高校２年

生ともに内容・順位のいずれも上位５位は同様の

結果となっています。最も高い「相手が同じ悩み

をもっている、持っていたことがある」は、いず

れも５割前後となっています。 

 

 

■家族・知り合い以外に悩みや不安を相談したいと思う人や場所（複数回答） ※上位５位 

 中学２年生(n=275) 高校２年生(n=351) 

相手が同じ悩みをもっている、持っていたことがある 48.0％ 54.7％ 

相手が同世代である 43.3％ 47.9％ 

相手が同性である 28.0％ 27.9％ 

匿名で（自分が誰かを知られずに）相談できる 22.2％ 27.6％ 

無料で相談できる 20.0％ 27.6％ 

 

（５）将来について 

自分の将来について明るい希望を持っている

かは、 『希望がある』 （「希望がある」と「どちらか

といえば希望がある」の合算）が中学２年生で

74.5％、高校２年生で 71.5％となっています。 

 

 

  

■「困ったときに助けてくれる」人は誰か（複数回答） 

■自分の将来について明るい希望を持っているか 

（単数回答） 

■「困ったときに助けてくれる」人は誰か（複数回答） 
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将来、恵那市に住みたい、恵那市で働きたいと思うかは、 「恵那市に住みたい」が中学２年生で 37.1％、

高校２年生で 21.1％と、中学２年生で 16.0 ポイント高くなっています。なお、中学２年生、高校２年

生ともに「どちらもしたいと思わない」が最も高く、それぞれ 43.3％、68.1％となっています。 

恵那市に住みたい、恵那市で働きたいと思わない一番近い理由は、中学２年生、高校２年生で大差は

みられず、「なんとなく」がそれぞれ３割前後と最も高くなっています。また、中学２年生で「希望する

仕事がなさそうだから」が 28.6％と、高校２年生と比べてやや高くなっています。 

 

■将来、恵那市に住みたい、恵那市で働きたいと思うか 

（単数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（６）こどもまんなか社会全般について 

最近の生活の満足度は、中学２年生で「満足度 10」

（満足度が高い）が 27.3％と最も高く、次いで「満足

度８」が 20.7％、平均 7.7 となっています。一方、高

校２年生は満足度７が 19.9％と最も高く、次いで「満

足度６」「満足度８」がそれぞれ 17.1％、平均 6.9 とな

っています。「満足度 10」において、中学２年生は高校

２年生と比べて 13.6 ポイント高くなっており、平均値

の差に影響しています。 

 

 

 

 

 

  

■将来、恵那市に住みたい、恵那市で働きたいと思わな

い一番近い理由（単数回答） 

■最近の生活の満足度（単数回答） 
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恵那市の取組において、こども・若者の意見

を聞いてもらえていると思うかは、『聞いても

らえていると思う』（「聞いてもらえていると思

う」と「どちらかといえば聞いてもらえている

と思う」の合算）が中学２年生で 54.9％、高校

２年生で 39.3％と、中学２年生で 15.6 ポイン

ト高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

恵那市において、「こどもまんなか社会」の実

現に向かっていると思うかは、『向かっている

と思う』（「向かっていると思う」と「どちらか

といえば向かっていると思う」の合算）が中学

２年生で 49.5％、高校２年生で 36.8％と、中学

２年生で 12.7 ポイント高くなっています。 

 

 

 

  

■恵那市の取組において、こども・若者の意見を聞いて

もらえていると思うか（単数回答） 

■恵那市において、「こどもまんなか社会」の実現に向か

っていると思うか（単数回答） 
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若者のために、これから恵那市に

必要だと思う取組は、中学２年生、高

校２年生ともに「お金の心配をする

ことなく学べる（進学・塾に行く）よ

うに支援する」が最も高く、それぞれ

34.2％、39.0％となっています。次い

で、中学２年生は「こどもや若者同士

が集まったりして自由に過ごせる場

を増やす」が 27.3％、高校２年生は

「就職に向けた相談やサポート体制

を充実させる」が 35.3％となってい

ます。「就職に向けた相談やサポート

体制を充実させる」は、高校２年生が

中学２年生と比べて11.7ポイント高

くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

（７）自由意見 

市への要望についての自由意見は、 「大型商業施設・専門店、コンビニをつくって欲しい」が最も多く、

次に意見の多かった「もっと遊べる場所や施設を増やして欲しい」「映画館をつくって欲しい」と『遊ぶ

場所』『集まれる場所』等のキーワードで相互関係にある意見となっています。 

なお、「恵那市の未来等について」は、 ［平和な恵那市にしたい！］［安全な市］［恵那市が消滅してしま

う未来を変えて欲しい］等のほかに、マイノリティにも優しい恵那市を願う意見もみられました。 

このほか、 「車や公共交通等の移動手段の充実について」「生活環境について」（街中のごみに関するこ

と、災害時の対策のこと）や「ＡＥＤを設置して欲しい」「学校の統廃合について」の意見も散見されま

した。 

 
■市への要望（自由記述）※「特にない」を除く回答 
 
〇大型商業施設・専門店、コンビニをつくって欲しい（25 件） 

１ イオンモールを建てて欲しい。映画館を建てて欲しい。もっと店舗を増やして欲しい。 

２ イオン、ごんちゃ、無印、スリーコインズ、GU 

３ バッティングセンター、イオン 

４ ロフトが欲しいです。 

５ でっかいイオンが欲しい 

６ ドームを作って欲しいです。テーマパークを作って欲しいです。 

７ 岩村にマックを作って欲しい。スタバも。 

■若者のために、これから恵那市に必要だと思う取組（複数回答） 

23.6 

20.7 

24.0 

27.3 

12.4 

16.7 

14.2 

34.2 

23.6 

1.8 

1.5 

35.3 

20.2 

15.1 

26.5 

11.7 

18.5 

14.0 

39.0 

17.7 

1.1 

1.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

就職に向けた相談やサポート体制を

充実させる

技術や資格取得を支援する

イベントやボランティアなどの

自主的な活動を支援する

こどもや若者同士が集まったりして

自由に過ごせる場を増やす

自分の意見を伝えたり、政策づくりに

参画できる機会を増やす

困難を抱えるこども・若者を包括的に

支援する体制を整備する

参加したり過ごしたりできる場や

イベントなどの情報を提供する

お金の心配をすることなく学べる

（進学・塾に行く）ように支援する

特にない

その他

不明・無回答

中学２年生(n=275)

高校２年生(n=351)
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〇もっと遊べる場所や施設を増やして欲しい（22 件） 

１ もっと子どもが思いっきり遊べる場所があるといいと思います。 

２ もっと若者が遊べるような施設をつくって欲しい。 

３ もっと遊べるような場所が欲しい。 

４ もっと遊べる施設を増やして欲しい。 

５ もっと遊べる場所が欲しい。 

６ 中学生がもっと遊べるところをつくってください。 

７ 中学生とかでも楽しめる公園をつくって欲しい。 

８ 遊べるところや飲食店などを増やして欲しい。 

９ 遊べるところをつくってください。 

10 
様々な飲食店がありますが焼き鳥の店があまり無いので鳥貴族が欲しいです。遊ぶ場所があまり無いので

ゲームセンターが欲しいです。 

11 アクティビティー施設を建てて欲しい。 

12 友達と遊ぶ場を増やして欲しい。あと、カラオケあったらありがたい。 

13 友達と遊べる場所を増やして欲しい。 

14 遊ぶ場所が欲しい。 

15 放課後に遊ぶところが欲しい。 

16 もう少し子供が遊べる場所を作ったり学生が勉強できる場所を増やすとより良くなると思います。 

17 誰でも遊べるような施設をもっとつくって欲しいです。 

18 公園を増やして欲しい。 

19 学生が集まれる場所が欲しいです。 

20 
高校生や中学生などに遊び場やフリースペースを望み、中年代はショッピングセンターを近場に利用する

ことを望みたいです。 

21 若者が遊びたいと思うところを増やして欲しい。 

22 色々な人が楽しめる、遊べる場所 
 
〇映画館をつくって欲しい（12 件） 

１ 映画館、ラウンド 1 

２ 映画館、温泉 

３ 映画館、ボーリングなど 

４ 映画館とかもっと大きい商業施設を作って欲しい。 

５ 映画館など、若者が欲しいと思っているものを本当につくって欲しい。 

６ 映画館をつくってください。 

７ 映画館をつくって欲しいです。 

８ 映画館を建ててください。 

９ 映画館作って欲しい。 

８ ミスタードーナツと焼肉キングを恵那に置いて欲しいです。 

９ ミスタードーナツを作って欲しいです。 

10 ショッピングモールが欲しいです。 

11 
イオンなどの大きいショッピングモールを作って欲しい。 

勉強のためや将来のためにも塾などの授業料にして欲しい。 

12 コンビニを増やして欲しい。 

13 ラウンドワンを作って欲しい！ 

14 買い物施設が微妙にない。 

15 もう少し色んなお店を作って欲しい。同じようなお店ばかりだから幅広い色んなお店を作って欲しい。 

16 もっとお店をつくって欲しい。 

17 もっと気軽に遊べるテーマパークなどが欲しいです。 

18 中野方にコンビニが欲しい。 

19 上矢作にコンビニ 

20 駅前に書店と薬局が欲しい。 

21 駄菓子屋とイオン欲しい。 

22 
恵那市に ROUND1 など若者が多く楽しめる場所を増やして欲しい。明智は遊べる場所が少ないから遊べる場

所を増やして欲しい。 

23 
学校の近くや帰り道、駅の近くなどに韓国(おしゃれな)カフェがあると嬉しい。キッチンカーが頻繁にや

ってきて欲しい。ピクニックができるような自然いっぱいで木陰のある場所があって欲しい。 

24 
硬式バッティングセンターをつくり、恵那市にプロ野球選手を作りましょう。モスバーガーを作ってくだ

さい。 

25 
恵那駅の近くに、絵の具とかの文房具屋さんができて欲しい。アニメイトができて欲しい。テイクアウト

ができる飲食店を増やして欲しい。 
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10 映画館欲しい。 

11 テーマパーク、映画館 

12 イオン 映画館 
 
〇恵那市の未来等について（10 件） 

１ 

私は最近、自分が男の子に生まれたいと思うようになりました。少し前に私は女の子であるにも関わらず、

女の子に恋をしたことがあります。でも、その子は男の子が恋愛対象だったので叶いませんでした。私は

それ以降、自分の性がどちらなのか不安定になり始めました。だから私のような人にも優しい恵那市を作

って欲しいです。 

２ いつも恵那市を支えてくれてありがとうございます。 

３ 
望むことは特にないけど、恵那市はさまざまなお店で栄えており恵那市に行くたび面白くて気に入ってま

す！ 

４ 平和な、恵那市にしたい！ 

５ これからも自然溢れる恵那市を保っていって欲しいです。 

６ どんな悩みでも、真っ直ぐに向き合って真剣に考えてあげること。 

７ よりよい恵那市にしていくこと。 

８ 安全な市 

９ 恵那市が消滅してしまう未来を変えて欲しい。 

10 人口が減っているので、他県からの移住を促すような取り組みをして欲しい。 
 
〇車や公共交通等の移動手段の充実について（６件） 

１ バスの値段を安くして欲しい。 

２ 最終のバスをもう少し遅くして欲しい。 

３ 路線バスの時間を増やして欲しい。 

４ 交通網 

５ 車以外での気軽に利用できる移動手段 

６ 早く恵那駅から東京に行けるリニアができて欲しい。 
 
〇生活環境について（８件） 

１ 
災害(地震)などの対策をもっとして欲しい。例えば、防災倉庫の物資を増やす、地域の避難所への移動の

仕方をハザードマップとかに書いて欲しい。 

２ ゴミを捨てたり、うるさい音(騒音)を出している人に注意などを促して欲しいと思いました。 

３ ゴミを捨てる人を減らして欲しいです。 

４ タバコをやめて欲しい。 

５ まちなか市や、みのじまつりの時だけでいいからゴミ箱を増やして欲しいです。 

６ 
私は毎朝ゴミ拾いをしながら学校に登校しているのですが、一向に道に落ちているゴミが減りません。な

ので、ポイ捨てに関する条例を変えて欲しいです。 

７ AED をもっとたくさん置いて欲しい。 

８ AED を置いて欲しい。お店が欲しい。 
 
〇勉強する場所や学べる場所・機会、運動する場所について（４件） 

１ 勉強スペースが欲しい。 

２ 明智や岩村に勉強施設（17 時 00 分以降でも利用できる）を作って欲しい。 

３ お金のかからない塾が欲しい。ダンスレッスンや，ボイストレーニングを開催して欲しい。 

４ 室内でスポーツをできる場所を作って欲しい。野球など。 
 
〇イベントやお祭り（４件） 

１ イベント(祭りなど)が増えて欲しい。 

２ 店をもう少し増やして欲しい。祭りなどのイベントを増やして欲しい。 

３ 親子で楽しめるイベントを増やしたほうがいいと思います。 

４ 地域おこし 
 
〇学校生活について（５件） 

１ 何と無く学校がキツ過ぎる気がします。 

２ 気軽にクラブに通いたい。 

３ 小中学校の教育をもっとよく。 

４ 
恵南地区の学校統合でのことはあんまり子供の意見が通用してないと思うから学校とかでもＩＣＴを使っ

てアンケートをとった方が子供も充実した恵那市の暮らしができると思う。 

５ 統合中止 
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〇その他（17 件） 

１ 家族の世話を子供がすることは悪いことなのでしょうか。 

２ 物の値段を下げて欲しいです。 

３ 税金下げろ。 

４ 賃金あげて。 

５ 公務員の給料をあげてください。 

６ 所得の増加。子育て支援。 

７ 支援を増やして欲しいです。 

８ 資格を取るための支援をして欲しい。 

９ 時給をあげて欲しい。 

10 お金の支援 

11 生理用品の無償化 

12 中津川市にお金わけてあげてください。 

13 中学生でもバイトやオナホを買えるように出来るようにして欲しい。 

14 外国人の受け入れはやめといたほうがいいと思います。 

15 エアガンショップ欲しい。 

16 遊べるイベントや各学校の生徒に何がしたいかなどのアンケートを行いそれを実行する。 

17 アンケートが長すぎる。もっと簡潔にして欲しい。 

 




